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Con la siguiente informacién responda las preguntas 1y 2. En Quito, la demanda y oferta de
alquiler de viviendas son: Qs=70+7 Py Qd=160-8 P

1. Elequilibrio de mercado es:

a. P=6,Q=28

b. P=6,Q=112
c. P=6,Q=132
d. P=6,Q=208

2. El Gobierno establece un alquiler méximo de $ 200 (P=2). Debido a esto se produce un:
a. Exceso de demanda de 32 viviendas
b. Exceso de demanda de 60 viviendas
c. Exceso de oferta de 84 viviendas
d. Exceso de demanda de 144 viviendas

Con la siguiente informacién responda las preguntas 3, 4 y 5. Las funciones de oferta y demanda
de las papas cholas son: Qs= 20P - 100 y Qd= 300 — 20P

3. El precioy la cantidad de equilibrio son:
a. P=5,Q=200
b. P=5,Q=100
c. P=10,Q=100
d. P=10, Q=200

4. Cudl de las siguientes opciones es correcta:
a. El excedente del consumidor es 200
b. Tanto el excedente del productor como el del consumidor es 250
c. El excedente del productor es 300

d. Tanto el excedente del productor como el del consumidor es 500

5. Siel Gobierno fija un precio minimo de 12, el resultado de esta medida es:
Una escasez de papas cholas de 80 unidades

a
b. Un excedente (exceso de oferta) de papas cholas de 80 unidades
c. Una escasez de papas cholas de 140 unidades

d

Un excedente (exceso de oferta) de papas cholas de 140 unidades
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6. Siaumenta el precio de un bien complementario del bien x (y no tiene lugar ningun otro
cambio) entonces,
a. Aumentara la cantidad de equilibrio y se reducira el precio de equilibrio de x.
b. Aumentaran tanto la cantidad como el precio de equilibrio de x.
c. Sereducira la cantidad de equilibrio y aumentara el precio de equilibrio de x.
d. Disminuiran tanto la cantidad como el precio de equilibrio de x.

7. Suponga que los bienes A y B tienen una elasticidad cruzada igual a 1,3. Entonces:
a. Ay Bson bienes complementarios
b. Ay B son bienes sustitutos
c. AyBnoestanrelacionados
d. Ambos son bienes normales

Las preguntas 8 y 9 se basan en la siguiente informacién:

Sea la funcién de demanda de café Qd = 250,000 — 0.25P. Si la oferta de mercado es de 150,000
toneladas durante el afio, entonces:

8. El precio de equilibrio seria de:
a. $300,000 por tonelada
b. $350,000 por tonelada
c. $400,000 por tonelada
d. $ 700,000 por tonelada

9. La cantidad de equilibrio seria de:
a. 100,000 ton
b. 150,000 ton
c. 400,000 ton
d. 500,000 ton

10. La incidencia de un impuesto (es decir, el reparto de la carga del impuesto) depende de:

a. Que este se establezca sobre los compradores
b. Que este se establezca sobre los vendedores
c. Ladecision del alcalde

d. Las elasticidades de la oferta y la demanda

Para los reactivos/items del 11 al 15, considere: En el mercado de zapatos casuales para varones,
la curva de demanda esta dada por la ecuacién Qd = 500-10p y la curva de oferta esta dada por Qs
= 10p-100.
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11. El equilibrio de mercado es:

a. P=0,Q=100
b. P=0, Q=500
c. P=30, Q=200
d. P=30, Q=400

12. El excedente del consumidor es:

a. 200
b. 400
c. 2000
d. 4000

13. El excedente del productor es:

a. 200
b. 400
c. 2000
d. 4000

14. Si el Gobierno establece un impuesto sobre las ventas de 10%. La nueva oferta de mercado de
zapatos seria:

a. 9P-100
b. 9P+100
c. 10P-90
d. 10P+90

15. El nuevo equilibrio de mercado es:

a. P=21.58,Q=164.2
b. P=21.58,Q=184.2
c. P=31.58,Q=164.2
d. P=31.58, Q=184.2
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16. Las siguientes funciones representan la demanda y oferta de trabajo, asi:

Qd=800 - X

Qo= 200+2X

Donde X es el salario

Suponga que el gobierno establece un salario minimo de 300. Entonces la implementacion de esta

medida provocara:

a)
b)
c)
d)

Escasez de 300 empleados
Exceso de oferta de 300 empleados
Exceso de oferta de 500 empleados

Exceso de demanda de 800 empleados

17. En una economia se producen dos bienes X e Y de modo que la Frontera de Posibilidades de
Produccion (FPP) viene dada por:

Y= 600 -2X

Si se estan produciendo 200 unidades del bien Y. ¢ Cuantas unidades del bien X deben producirse

para que la combinacién sea eficiente?

a.
b.
c
d

100
150
200
250

Para las preguntas de la 18 a la 25 utilice las siguientes funciones de la oferta y demanda para un

producto A en un mercado determinado

Qd=180-P

Qo= P/2

18. ¢ Cual es el excedente del consumidor del producto A?

a. 1500
b. 1600
c. 1800
d. 2700
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19.¢Cual es el excedente del productor del bien A?

a) 3400
b) 3500
c) 3600
d) 3700

20. Suponga que el gobierno decide poner un impuesto de $20 por unidad al producto A, ahora la
demanda se representa por la siguiente funcién P= 180-Q-20. Cudl es el precio que reciben los

vendedores?
a. 102,67
b. 106,67
c. 110,67
d. 213,67

21. Por el efecto del impuesto. ¢Cual es el nuevo excedente del productor?

a. 25443
b. 2644,3
c. 27443
d. 28443

22. Suponga ahora que el Gobierno decide quitar el impuesto al producto A y esta medida la
remplaza fijando un precio minimo de $130 a este producto. ¢Cudl seria el efecto de esta
medida?

Excedente de 15 unidades
Excedente de 18 unidades
Escasez de 14 unidades

o 0 T o

Escasez de 17 unidades

23. Suponga que el aumento del 10% en los sueldo de los trabajadores desplaza la demanda del
producto A representada ahora por la funcion Qd= 200-P ¢ Qué se podria decir de dicho producto?

El producto es un bien normal y tiene una elasticidad renta positiva

a
b. El producto es un bien inferior y tiene una elasticidad renta positiva

c. El producto es un bien inferior y tiene una elasticidad renta negativa
d

El producto es un bien normal y tiene una elasticidad renta negativa
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24. Un aumento del precio de un producto B provoca un desplazamiento de la demanda del
producto A en el mercado representado ahora por la funcién Qd= 200-P ¢Qué se podria decir de
los productos?

Los dos son bienes sustitutos

a

b. Los dos son bienes complementarios

c. Nose puede determinar el tipo de bien
d

Los dos son bienes inferiores

25. Suponga ahora que la demanda del producto A se desplaza por los gustos y se representa
ahora por la funcién Qd=200-P. Por otro lado la oferta se desplaza por una falla tecnolégica y se
representa ahora por la funcién Qo= (P/2)-2 .Cuél es el efecto en la cantidad de equilibrio?

a. La cantidad de equilibrio aumenta en 12,67 unidades y el precio de equilibrio disminuye
en 3,34 ddlares.

b. La cantidad de equilibrio disminuye 13,67 unidades y el precio de equilibrio aumenta en
10 délares 4,34.

c. Lacantidad de equilibrio aumenta en 14,67 unidades y el precio de equilibrio aumenta en
5,34 ddlares.

d. Lacantidad de equilibrio disminuye en 15,67 unidades vy el precio de equilibrio disminuye
en 6,34 ddlares.

26. Si un aumento en el precio de las tostadas en un 15% provoca una disminucién en la cantidad
consumida de tazas de café en un 10% y ademds provoca una reduccion en la cantidad consumida
de tostadas en un 20%. Entonces se puede afirmar que:

a. La tostada y la taza de café son bienes complementarios y ademas la elasticidad precio-
demanda de tostadas, en valor absoluto, es menor a uno.

b. La tostada y la taza de café son bienes complementarios y ademas la elasticidad precio-
demanda de tostadas, es positiva y mayor a uno.

c. La tostada y la taza de café son bienes complementarios y ademas la elasticidad precio-
demanda de tostadas, en valor absoluto, es igual a la unidad.

d. La tostada y la taza de café son bienes complementarios y ademas la elasticidad precio-
demanda de tostadas, en valor absoluto, es mayor a uno.
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27.Mc Donald estd ofreciendo sus productos a nuevos precios de mercado tal que cuando
disminuye el precio de la hamburguesa cuarto de libra $5,20 a $4,80, la demanda de botellas de
Coca Cola se incrementa de 200 a 300 unidades. ¢Cual es la elasticidad precio cruzada? Y qué tipo
de bienes son? Evaluar con la formula del punto medio

0,5; Sustitutos
-0,5; Complementarios
-5; Complementarios
5; Sustitutos

o o T o

28.El nimero de compradores que existe para un determinado bien es una determinante que
implica un:

desplazamiento de la curva de demanda.

a

b. desplazamiento de la curva de oferta.

c. movimiento a lo largo de la curva de la oferta.
d

movimiento a lo largo de la curva de la demanda.

29.Si la elasticidad precio cruzada de la demanda de dos bienes es positiva, entonces es verdad
gue los bienes:

son complementarios.

a

b. pueden ser sustitutivos y complementarios.
C. no son ni sustitutivos ni complementarios.
d

son sustitutivos.

30.La demanda tiende a ser mas inelastica cuando el bien es:

a. Inferior.
b. Normal.

c. Necesario.
d. Lujo.

31.Una demanda es elastica cuando existe:

Una variacién relativamente mayor en el precio que en la cantidad.

a
b. Un cambio porcentual significativo en la cantidad demandada por cambio en el precio.
c. Unavariacién igual tanto en el precio como en la cantidad.

d

Un cambio porcentual de la cantidad al infinito cuando el precio permanece constante.
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32.Computrén realizé un estudio econdmico de los diferentes computadores portatiles que
ofrecieron al publico durante el “Black Weekend” y encontré resultados que cuando disminuyd el
precio de la laptop “HP pavilion” de $S800 a $600, la demanda de laptops “Toshiba” disminuyd de
500 a 300 unidades. ¢Cual es la elasticidad precio cruzada? Y qué tipo de bienes son? Evaluar con
la férmula del punto medio

a. 0,57; Sustitutos

b. -1,75; Complementarios
c. 0,57; Complementarios
d. 1,75; Sustitutos

33.La elasticidad de una demanda perfectamente ineldstica es:

a. Mayor ala unidad
b. Menor ala unidad
c. Cero

d. Infinita

34.Con una curva de demanda inelastica un incremento en el precio conduce a:

una disminucién en la cantidad proporcionalmente menor.

a
b. una disminucién en la cantidad proporcionalmente mayor.
C. unaumento en la cantidad proporcionalmente menor.

d

un aumento en la cantidad proporcionalmente mayor

35.Si una persona tiene un aumento en su ingreso de $600 a $1000, su disposicion de consumo de
hamburguesas aumenta de 5 a 10 unidades al mes. Por lo tanto écual es su elasticidad ingreso de
la demanda? ¢y qué tipo de bien es? Plantear a través de la formula del punto medio.

a. 0.75; normal
b. 1.33; inferior
c. 0.75; inferior
d. 1.33; normal

36.La Curva de Oferta es mas elastica en el:

corto plazo.
largo plazo.
mediano plazo.

o 0 T o

periodo de equilibrio con la demanda.
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37.A un precio de $300 la cantidad ofertada de un determinado bien es de 3,000 unidades. Si el
precio aumenta a $450, la cantidad ofertada aumenta a 4,250 unidades. ¢Cudl es la elasticidad
precio de la demanda del producto? ¢Qué tipo de elasticidad tiene el producto?

0.86; elastica
1.16; inelastica
0.86; inelastica
1.16; elastica

o 0o T o

38. Si la elasticidad precio cruzada de dos bienes es negativa, se dice que los bienes son:

normales

a.
b. complementarios
c. inferiores

d.

sustitutos
39.Con una curva de demanda elastica, el ingreso total:

aumenta

a.

b. disminuye
c. se mantiene constante
d.

es cero.

40.La elasticidad ingreso de la demanda mide la variacion porcentual de:

las cantidades consumidas con relacién a la variacion del ingreso del consumidor.

a.
b. las cantidades producidas con relacion a la variacion del ingreso del productor.
c. las cantidades consumidas con relacion a la variacion del precio.

d.

las cantidades producidas con relacion a la variacion del precio.

41.Cuando la Oferta es mas elastica que la Demanda la carga impositiva que pagan los
compradores es:

igual al que pagan los vendedores
menor al que pagan los vendedores
igual a uno

o 0 T w

mayor al que pagan los vendedores
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42.la carga de un impuesto es mayor sobre el lado del mercado que es:

mas elastico

a
b. perfectamente elastico
c. menos eldstico

d

unitario

43.Los impuestos provocan:

Un déficit presupuestario

a
b. Un cambio en el equilibrio de mercado
c. una externalidad en el mercado

d

una disyuntiva en el precio de los productos

44.Un precio minimo efectivo genera:

Desempleo

a
b. Escasez
c. Eficiencia
d

excedente

45.Un precio maximo beneficia al ; Yy un precio minimo beneficia al

a) vendedor; comprador
b) comprador; vendedor
c) estado; vendedor

d) estado; comprador

46. La Economia es la ciencia social que estudia:

a. El comportamiento de los individuos en la sociedad.

b. La producciény distribucién de bienes y servicios en un determinado lugar.

c. Las decisiones que toman los individuos cada vez que se enfrentan a disyuntivas derivadas
de la existencia de recursos escasos.

d. Lasvariables de stock y de flujo.
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47. Pedro Arcentales tiene un un “capital oscioso” de $20,000 que los puede invertir en: Primero,
la compra de una maquinaria, cuyo coste de es $20,000, con la finalidad de aumentar la capacidad
de produccion de su empresa en un 20%. Segundo, comprar Bonos del Tesoro de EEUU, por
$20,000, los cuales ofrecen un rendimiento del 15% anual. Si Pedro decidiera comprar la
magquiinaria, entonces el coste de oportunidad anual en el que incurriria sera:

a. $2,000
b. $3,000
c. $20,000
d. $30,000

Elaborado por: Karen Pinagorte V., Gonzalo Vaca L., Mauircio Carvache F; Felipe Alvarez O.
Revisado por: Felipe Alvarez Ordéfiez (Coordinador Académico FCSH-ESPOL)



